LE SOUFFLE DES MARQUISES

La première partie d’une saga qui fait revivre des personnes ayant vraiment existé comme les frères Sax, inventeurs mal-aimés, et qui raconte une petite histoire de la musique à travers le destin d’une jeune fille, sa rébellion contre les préjugés de son temps, son apprentissage à Paris à l’époque des grandes inventions au tournant du vingtième siècle, sa vie mouvementée à la croisée de l’Ancien et du Nouveau Monde…
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Prix : 16 euros

LE SWING DES MARQUISES

Après un long périple en bateau, puis la traversée des États-Unis en train, Éléonore et sa fille Carmel sont enfin arrivées à La Nouvelle-Orléans : elles sont toujours à la recherche de Jim, le trompettiste ambianceur, dont elles ont perdu la trace dix années plus tôt.

Que leur réserve l’Amérique ? Les deux jeunes Françaises, si entourées à Paris, réussiront-elles à survivre dans le Nouveau Monde ?

Carmel deviendra-t-elle musicienne à son tour ? Little Marquise vivra-t-elle comme sa mère une grande histoire d’amour, décidera-t-elle de rester une femme libre ?

Le second tome d’une saga qui fait revivre les personnages du Souffle des Marquises, au tournant du vingtième siècle, entre la folle Nouvelle Orléans, qui vit l’avènement du jazz, Chicago, haut lieu de la pègre, et New York, où elles découvriront Broadway et Harlem, et assisteront à l’essor du clan Gerswhin...
Avant qu’elles ne repartent à Paris, la ville qui les a vues grandir, Éléonore et Carmel continuent leur incroyable destinée.
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LES AUTEURS

Muriel Bloch a publié trois livres-CD chez naïve. Elle publie aussi chez d’autres éditeurs (Gallimard, Didier, Le Seuil, Thierry Magnier…) Elle a publié La sagesse de la conteuse, aux éditions de L’œil neuf.
 
Marie-Pierre Farkas travaille à France 2 à Paris, où elle a exercé de nombreux postes à responsabilité ; elle collabore maintenant au magazine 13 h 15 le samedi.

